

Znanost je osnova napretka. Znanost je osnova medicine. Medicina ovisi o napretku znanosti. Znanost i medicina u sprezi tragaju za onim što će jednog dana spasiti, pomoći ili olakšati život vašim bližnjima. Vašim prijateljima, djeci, unucima...

Ali, taj napredak ne dolazi preko noći. Njemu su godinama, desetljećima, stoljećima put utirali vrsni liječnici i znanstvenici, ljudi koji su se godinama profesionalno izgrađivali na vrhunskim sveučilištima, među kojima je i naše, a u čijem je obrazovanju itekako pridonijela „kraljica medicine“ – **ANATOMIJA**

Danas, nažalost, uza sve čari tehnologije i sav trud koji i studenti i profesori ulažu u omogućavanje boljšeg sutra, nedostaje taj ljudski element, tjelesna komponenta, poveznica znanosti i obrazovanja bez kojeg anatomija, jedan od temelja vrhunskih liječnika, gubi svoj sjaj.

Zato se zapitajte, možete li Vi nešto učiniti, možete li Vi promijeniti sudbinu znanosti i liječništva nesebičnim davanjem sebe...



Vaš dar za bolje sutra...

**ZA ZNANOST.
ZA BUDUĆNOST.
ZA ŽIVOT!**

„Ne zaboravi da pod zvijezdama samo jedanput živiš

Ne zaboravi da pod zvijezdama samo jedanput umireš

Ne zaboravi da pod zvijezdama ništa ne umire“

Jure Kaštelan



Više informacija:

Zavod za anatomiju

Šalata 11

Telefon: 01/4566-953

Mobitel: 091/4566-953

Fax: 01/4590-195

Email: darivanje@mef.hr

Web: <http://darivanje.mef.hr/>



**PROGRAM
DARIVANJA
TIJELA**



Registracija u Program donacije tijela proces je u kojem svjesno potvrđujete svoju želju da se Vaše tijelo nakon smrti donira Zavodu za anatomiju Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.



Nakon početne registracije telefonom, elektroničkom poštom ili osobno na Zavodu, dobivate osnovne formulare koji Vam pobliže objašnjavaju cjelokupan proces i koje, pristanete li biti donatorom, morate potpisati i ovjeriti kod javnog bilježnika ili osobno donijeti na Zavod za anatomiju. Nakon toga dobivate zahvalnicu, donorsku karticu i narukvicu.



Zavodu bi od velike koristi bio i uvid u vašu medicinsku dokumentaciju zbog daljnje edukacije studenata. Osim težih zaraznih bolesti kao što su AIDS, hepatitis i tuberkuloza nijedan drugi tip bolesti nije ograničavajući čimbenik za ulazak u Program.



Zavod za anatomiju je na Krematoriju Mirogoju dao sagraditi grobnicu, djelo akademskog kipara Slavomira Drinkovića, u koju, ako vlastitu nemate ili u njoj ne želite biti pokopani, možemo položiti urnu s Vašim posljednjim ostacima nakon što tijekom nekoliko godina posluže za edukaciju studenata i liječnika, uz vjerski ili svjetovni obred, po Vašoj želji, kojemu će prisustvovati profesori Medicinskog fakulteta, te studenti i liječnici koji su anatomiju ljudskog tijela proučavali na Vašoj donaciji.



ČESTO POSTAVLJENA PITANJA

Postoji li kakav ograničavajući faktor za darivanje tijela?

Samo su teže zarazne bolesti (AIDS, hepatitis, tuberkuloza) ograničavajući faktor za pristup Programu.

Jesu li dokumenti s povijesti bolesti obvezni?

Nisu obvezni, ali bi umnogome olakšali istraživanje i poboljšali razinu edukacije studenata.

Dobivam li ikakav materijalni znak da sam donor?

Da, dobivate zahvalnicu, donorsku karticu i narukvicu.

Hoće li čin pokopa nakon određenog vremena uslijediti?

Hoće, nakon što Vaša donacija posluži u edukaciji studenata i liječnika bit ćete, sukladno Vašoj želji, nakon kremiranja sahranjeni ili u obiteljskoj grobnici ako je imate, ili u novoizgrađenoj grobnici Zavoda za anatomiju na Krematoriju Mirogoju uza sve počasti.

Što nakon smrti treba učiniti moja obitelj?

Obitelj darivatelja treba kontaktirati Zavod za anatomiju u roku najviše 24 sata, nakon čega ćemo organizirati prijevoz bez obzira iz kojeg dijela Hrvatske dolazite. Pozive primamo 24 sata na dan sve dane u godini.

Koji je postupak u slučaju odustajanja od donacije?

U tom slučaju od Vas očekujemo da promjenu odluke što prije javite nama, kao i Vašoj obitelji. Donorska iskaznica tada postaje nevažeća.